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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health-related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in October 2023. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. Abuse Registry information is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/AbuseRegistry/default.aspx. Facility information is available on our 
website at https://apps.health.tn.gov/facilityListings/ 
 

 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS  
 
Licensee: Esther Ferrell, CTA #1608, Somerville 
Violation: Failed to properly maintain continuing competence requirements by failing to 

submit documented proof of completed continuing education hours to the board 
for calendar year 2022. 

Action: Agreed citation; assess civil penalty of $300; must obtain deficient hours. 
 
Licensee: Shay Glenn, DC #2987, Nashville  
Violation: Failed to properly maintain continuing competence requirements by failing to 

submit documented proof of completed continuing education hours to the board 
for calendar year 2022. 

Action: Agreed citation; assess civil penalty of $600; must obtain deficient hours. 
 
Licensee: William Hendon, DC #1356, Nashville  
Violation: Failure to renew license; practiced on an expired license for approximately 2 

months. 
Action: Agreed citation; assessed civil penalty $500. 

 
Licensee: Cheri McCormick, CTA #720, Ooltewah  
Violation: Failed to properly maintain continuing competence requirements by failing to 

submit documented proof of completed continuing education hours to the board 
for calendar year 2022. 

Action: Agreed citation; assessed civil penalty of $300. 

 
Licensee: Molly Faye Osibanjo, DC #3067, Cleveland   
Violation: Failed to properly maintain continuing competence requirements by failing to 

submit documented proof of completed continuing education hours to the board 
for calendar year 2022. 

Action: Agreed citation; assessed civil penalty of $600 
 
  

https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx
https://apps.health.tn.gov/AbuseRegistry/default.aspx
https://apps.health.tn.gov/facilityListings/
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Licensee: Madeline Roe, CTA #1686, San Antonio, TX 
Violation: Failed to properly maintain continuing competence requirements by failing to 

submit documented proof of completed continuing education hours to the board 
for calendar year 2022. 

Action: Agreed citation; assessed civil penalty of $300. 
 
Licensee: Margaret Smitha, CXT #829, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain continuing competence requirements by failing to 

submit documented proof of completed continuing education hours to the board 
for calendar year 2022. 

Action: Agreed citation; assessed civil penalty of $300. 

 
Licensee: John E. Taylor, DC #2077, Pulaski 
Violation: Failed to properly maintain continuing competence requirements by failing to 

submit documented proof of completed continuing education hours to the board 
for calendar year 2022. 

Action: Agreed citation; assessed civil penalty of $600 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Tanya D. Barnes, RDA 7825, Lawrenceburg  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: License reprimanded; assessed costs not to exceed $1,000.00 
 
Licensee: Lauren K. Brunk, RDA 17549, Gallatin 
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $300.00 
 
Licensee: Amanda R. Bryson, RDA 19673, Carthage  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $150.00, plus costs 

not to exceed $1,000.00 
 
Licensee: Allison N. Butler, RDA 18407, Jackson 
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Brandon K. Cannon, DDS 9008, Knoxville  
Violation: False specialty advertising   
Action: License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $200.00, plus costs 

not to exceed $2,000.00 
 
Licensee: Lori Carroll, RDA 15773, Old Hickory 
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit CPR certification; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Hayley Connor, RDA 10016, Hendersonville  
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Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Martha Cortez, RDA 6196, Kodak  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Kaley Devaney, RDA 21018, Spring Hill 
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Melvin K. Donesky, DDS 4887, New Tazewell  
Violation: Guilty of unprofessional, dishonorable, or unethical conduct    
Action: License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $500.00, plus costs 

not to exceed $3,000.00 
 
Licensee: Erin Eudaly, DDS 9652, Chattanooga  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $600.00 
 
Licensee: Isaac Fordjour, DDS 2546, Memphis  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements    
Action: License placed on Probation; must submit continuing education and ACLS 

certification; assessed civil penalties in the amount of $2,400.00, plus costs not to 
exceed $2,000.00 

 
Licensee: Erin Eudaly, DDS 9652, Chattanooga 
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $600.00 
 
Licensee: Brittany Frink, RDH 9993, Bloomington  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $300.00 
 
Licensee: Brianna Harradon, RDA 24000, Greeneville   
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Callie L. Harshman, RDA 15405, Bon Aqua  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $300.00 
 
Licensee: Kelsey R. Hildreth, RDA 23040, Lenoir City   
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Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Kurt Monek Holmes, DDS 7908, Olive Branch, MS  
Violation: Failed to obtain current ACLS certification   
Action: License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $600.00, plus costs 

not to exceed $5,000.00 
 
Licensee: Linda H. Huang, DDS 9664, Knoxville  
Violation: False specialty advertising   
Action: License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $500.00, plus costs 

not to exceed $2,000.00 
 
Licensee: Ashley N. Hughes, RDA 13057, Pikeville  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Lubov M. Jestes, RDH 9115, Oak Ridge 
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $300.00 
 
Licensee: Yeganeh Jewell, DDS 11227, Franklin 
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $600.00 
 
Licensee: Ashley Johnson, RDA 24835, Knoxville, 
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Edith H. Kreyer, RDA 21803, College Grove 
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Brianna Lamons, RDA 28154, Russellville  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Susana Lara, RDA 21166, Lenior City  
Violation: Practiced on an expired/lapsed license 
Action: License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $3,000.00, plus 

costs not to exceed $1,000.00 
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Licensee: Bard Levey, DDS 11133, Memphis 
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $600.00 
 
Licensee: Andrew D. Linkous, DDS 9713, Morristown  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $600.00 
 
Licensee: Charlotte R. Locke, RDH 9839, Nashville 
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $300.00 
 
Licensee: Payton L. Marlow, RDA 26464, Lafollette  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Shawn D. Massey, RDH 5581, Nashville  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $300.00 
 
Licensee: Ashley Melle, RDA 25450, Clarksville  
Violation: Practiced on an expired/lapsed license 
Action: License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $1,500.00, plus 

costs not to exceed $1,000.00 
 
Licensee: Felicia Meyer, RDA 27990, Smyrna  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Ana Morales, RDA 24749, Memphis  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Kristen A. Moye, RDA 23188, Sevierville  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements 
Action: License reprimanded; must submit proof of CPR certification; assessed civil 

penalties in the amount of $150.00, plus costs not to exceed $1,000.00 
 
Licensee: Larry F. Mullinax, DDS 2248, Hixson 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct 
Action: License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $500.00, plus costs 

not to exceed $4,000.00 
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Licensee: Tina M. Myers, RDA 16134, Rock Island  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements 
Action: License reprimanded; must submit continuing education; assessed civil penalties in 

the amount of $650.00, plus costs not to exceed $1,000.00 
 
Licensee: Thomas W. Nabors III, DDS  7816, Nashville  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $600.00 
 
Licensee: Jessika B. Naegele, RDA 22652, Hernando, MS  
Violation: Practiced on an expired license 
Action: License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $2,000.00, plus 

costs not to exceed $1,000.00 
 
Licensee: Patricia Newberry, DDS 6845, Nashville  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements 
Action: License reprimanded; must submit continuing education; must provide current CPR 

registration; assessed civil penalties in the amount of $600.00, plus costs not to 
exceed $1,000.00 

 
Licensee: Joni Owen, RDA 10273, Knoxville 
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Shelby Paul, RDA 24065, Unionville  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Haley D. Rhodes, RDA 21481, Bolivar 
Violation: Failed to obtain continuing education requirements 
Action: License reprimanded; must submit continuing education; must provide current CPR 

registration; assessed civil penalties in the amount of $150.00, plus costs not to 
exceed $1,000.00 

 
Licensee: James Ritter, DDS 11077, Bartlett 
Violation: Allowed supervisee to practice on an expired license  
Action: License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $400.00, plus costs 

not to exceed $1,500.00 
 
Licensee: Mark J. Ruark II, DDS 9569, Nashville  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $600.00 
 
Licensee: Angelica M. Sosa, RDA 26473, Cookeville  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
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Licensee: Ariel D. Spivey, RDA 25728, Weber City, VA 
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Brittany D. Stephens, RDH 10056, Knoxville  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $300.00 
 
Licensee: Sharon A. Stone, RDH 6187, Ft. Lauderdale, FL  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements 
Action: License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $300.00, plus costs 

not to exceed $1,000.00 
 
Licensee: Laura F. Swift, RDA 26323, Columbia  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Trevor C. Taylor, DDS 8507, Manchester  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $600.00 
 
Licensee: Allison H. Thompson, RDA 25152, Whiteville  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Lakeseny A. Turner, RDA 19859, Memphis  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $150.00 
 
Licensee: Alison J. Uselton, RDH 7663, Germantown  
Violation: Failed to obtain continuing education requirements  
Action: Agreed Citation; must submit continuing education; assessed civil penalties in the 

amount of $300.00 
 
Licensee: Jaysen A. Yarbrough, DDS 6899, Clarksville  
Violation: Allowed supervisee to practice on an expired license  
Action: License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $500.00, plus costs 

not to exceed $1,500.00 
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BOARD OF LICENSED PROFESSIONAL COUNSELORS, MARITAL AND FAMILY 
THERAPISTS, AND LICENSED PASTORAL THERAPISTS 
 
Licensee: Martha Anderson, LPC/MHSP, No. 2680, Memphis 
Violation: Licensee violated a prior Board order by submitting a fraudulent safe to practice 

letter after a purported substance use evaluation.  The board has the power to 
reprimand or take such action in relation to disciplining an applicant or license or 
certificate holder as the board in its discretion may deem proper or permanently 
revoke a license or certificate.  It is a violation of 63-22-110 to engage in 
professional misconduct, unethical or unprofessional conduct, including, but not 
limited to, willful acts, negligence and conduct likely to deceive, defraud or harm 
the public or engaged in such conduct. 

Action: Voluntary Surrender 
 
Licensee: Adolphus H. Pelley, CPC 699, Cleveland 
Violation: Ethical violations in the form of inappropriate comments that were sexual in nature, 

imposing his religious beliefs on the client, and demeaning the client’s job.  It is a 
violation of 63-22-110 to violate the rules and regulations of the board and to engage 
in professional misconduct, unethical or unprofessional conduct, including, but not 
limited to, willful acts, negligence and conduct likely to deceive, defraud or harm the 
public or engaged in such conduct.  Counselors act to avoid harming their clients, 
trainees, and research participants and to minimize or to remedy unavoidable or 
unanticipated harm.  Counselors do not engage in or condone sexual harassment. 
Sexual harassment can consist of a single intense or severe act, or multiple 
persistent or pervasive acts.  Counselors have a responsibility to read, understand, 
and follow the ACA Code of Ethics and adhere to applicable laws and regulations. 

Action: Respondent violated the American Counseling Code of Ethics principles by making 
inappropriate comments that were sexual in nature and for imposing Respondant’s 
religious values on client. License revoked; assessed civil penalties in the amount 
of $2,000.00, plus costs not to exceed $10,000.00. 

 
TENNESSEE MASSAGE LICENSURE BOARD 
 
Licensee: 1 Hotel Nashville, LME 5972, Darcie Debartelo (Owner) Nashville  
Violation: Allowed unlicensed practice  
Action: License reprimand; assessed civil penalties in the amount of $2,000.00, plus costs 

not to exceed $2,000.00. 
 
Licensee: Shaoming Guo, LMT 9925, McKinney, TX  
Violation: Guilty of unprofessional or unethical conduct   
Action: License summarily suspended 
 
Licensee: Leticia Huff, LMT 14252, Lebanon 
Violation: Practiced as a licensed massage therapist in an unlicensed massage therapist 

establishment 
Action: License placed on Probation; must submit continuing education; assessed civil 

penalties in the amount of $1,600.00, plus costs not to exceed $3,000.00. 
 
Licensee: Massage Therapy, LME 3817, Bin Yang (Owner) Spring Hill 
Violation: Guilty of unprofessional or unethical conduct  
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Action: License revoked; assessed civil penalties in the amount of $3,000.00, plus costs not 
to exceed $5,000.00. 

 
Licensee: Lamorris Shelton, LMT 12574, Thompson Station 
Violation: Guilty of unprofessional or unethical conduct   
Action: License summarily suspended 
 
Licensee: Edwin Tesen, LMT 13378, Franklin 
Violation: Guilty of unprofessional or unethical conduct   
Action: License summarily suspended 
 
Licensee: Bin Yang LMT 8843, Spring Hill, TN 
Violation: Guilty of unprofessional or unethical conduct  
Action: License suspended for 1 year; once suspension lifted, license shall be placed on 

Probation for 3 years; must submit continuing education; assessed civil penalties 
in the amount of $3,000.00, plus costs not to exceed $5,000.00. 
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BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Raju V. Indukuri, MD 28138, Nashville 
Violation: Failure to maintain compliance with previous Board Order. 
Action: Prescribing restriction extended for three months; assessed civil penalties in the 

amount of $300.00 
*Late submission from September 2023 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Angie Renee Cox Riddle, RN, APRN, Lic. Nos. 87512 (RN) and 17373 (APRN), 

Lebanon 
Violation: Licensee was determined to be an immediate threat to the public health, safety, 

and welfare. 
Action: Summary suspension of RN license and APRN certificate pending resolution of a 

contested case. 
 
BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPISTS  
 
Licensee: Shannon Hyden, OT, License No. 3909, Munford 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; Making false or misleading 

statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining 
admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the licensee’s practice; 
Making or signing in one’s professional capacity any certificate that is known to 
be false at the time one makes or signs such certificate; Violating the code of 
ethics adopted by the board 

Action: Respondent fraudulently documented home care visits and signed 
patient/caregiver’s signatures for visits they had not conducted. Respondent 
was arrested for various violations of law and did not report the arrests to the 
Board.  The charges were later dismissed. License placed on Probation for no 
less than 3 years, must obtain a TnPAP evaluation, must obtain continuing 
education, assessed civil penalties in the amount of $600.00; plus costs not to 
exceed $4,000.00 

 


